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2007 年 2 月 15 日

富士見工業団地工業会

会長 沼尾 幸一

書記 野田 達男

平成 18 年度第 7 回定例会議事録

開会

1. 会長挨拶

改めましてこんにちは。日頃よりお世話になっています。

昨日、柔道家の古賀さんの講演会に行ってきました。その事で少しお話したいと思います。

講演はとても単純なお話でした。｢只、当たり前の事を当たり前にすること。｣これを聞いて私

が反省したのは、私は当たり前の事が当たり前に出来ていないのでとても良い反省になりまし

た。今の世の中で忘れている事の話ばかりでありました。そして、自分の事を見直すいい機会

に私はなったんですけども。やる気を起こす方法ということでお話がございました。皆さんご

存知の通り自信と決心、そして目標を持った夢を持つ事だと。成長する人はどんな壁に対して

も乗り越えていく。成長できない人はそれが出来ないと、そして、成長できない人はなんだろ

うかといいますと、指示待ち人間だといっていました。人から指示をされないと物を行う事が

出来ないと云う人は成長しない人ではないかという事ですけど。やはり、人の心のお話をして

おりましたので、私なりにまとめてみましたら、「はいと言う素直な心」「有り難うと言う感謝

の心」そして｢やらせていただきます。｣という反省の心、それから｢お互い様｣と言う謙虚な心、

こういったものを話したかったんだなと思いながら聞いておりました。只、古賀さんが、古賀

塾と言う道場を持っておられまして、この道場は、オリンピック選手を育てるとかそう云う野

望ではなくて、子供たちの、正に今、色々な事件が起きていますが、当たり前の事を当たり前

に｢ありがとう｣とかお礼を言える、こういう人間を育成する為の道場といっていました。人間

を育てていく、子供たちを真っ直ぐに育てていく、こう云った思いで道場を経営しているんだ

と、それを古賀塾と言うことでやっていると、そんな話がありました。講演の合間に古賀先生

が休んでおられる処でお話を聞かせていただくことが出来ました。古賀先生は今年、ある大学

のコーチをやる予定、コーチに就任ということです。ある大学と言う事で大学の名前はお聞き

できなかったですけど、そのうち、○○大学で古賀コーチ就任と言う話が有るのではないかと

思います。いずれに付きましても先ず、前回、賀詞交換会は、中村副委員長中心に皆様方の大

変なお力を頂きまして、立派な賀詞交換会となりました事、ありがとうございました。色々な

方から｢工業会、纏まりのあるいい会だ」と云う事をお褒め頂きまして自負申し上げます。日

頃皆様方にご協力を頂いている賜物でございます。大変ありがとうございました。

2.議題

(1)総務委員会 中村委員長

総務委員会からの報告です。先程、沼尾会長からもお話ございましたが、2 月 5 日、賀詞交

換会が執り行われました。改めて申し上げますと、オーナー会、西部経済同友会、加えまして

私ども富士見工業団地工業会、この 3 団体が総務委員会並びに広報委員会、同友会の総務組織

委員会の準備の下に、207 名の方々のご参加を頂きまして執り行いました。ここには記入して

いませんが、ご記憶に在る様に、正面、壇上のところにありましたお祝いのお花がございまし

た。そのことについてお伝えして置きたいと思います。お花を頂いたのは、参議院議長、自民

党の会長である青木議員様、それから、大相撲の横綱朝青龍関からお花を頂いております。こ

れも色々工業会を始めとした団体が段々と世間的に認知されて、力をつけて来たと言う事、そ

して、やっている事が皆さんから好意的に受け入れられていると云う結果であると、大変あり

がたい事と思っております。祝電も今年初めて名簿を作って見ました。名簿記載分 35 通、当

日受付分 9 通の合計 44 名の方からの祝電を頂きました。ありがたい事だと思っています。今

までの賀詞交換会を考えて見ますと無事に出来たことに加えて皆さんからやって良かったと

いう声があったり、名刺交換を含めて参加して良かったという声もありました。それから、藤

縄鶴ヶ島市長に、沼尾会長から頂いたクリスチャンセンの絵が当たったと云う事で、私、時々

藤縄鶴ヶ島市長のブログを拝見しているのですが｢当たっちゃったよ｣と書いてありました。
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｢今年は年初めから良い事があってうれしく成っちゃった」と書いてありました。サイン入り

だと云う事も本人お気づきの様でそう云う事も書いてあり大変感激された様子でした。色々ご

ざいました。ご協力ありがとうございました。

議長コメント

前回の役員会で託児所の問題は中々難問であると思っております。従って、急遽、役員会を開

きまして、託児所の検討委員会を設置する事を役員の皆さんにご了解を頂き、吉元さんに委員

長をお願いしました事をご報告します。

それからもう一点、この問題は役員会議や全体会議にお計りしながらすすめる事がとても難し

いと言う事。これからの進捗上、非常に急ピッチで動いておりますので、役員会において、吉

元委員長以下委員会の皆様に一任して頂くと云う事で了解をもらっております。この定例会を

以ってご報告します。

(2)託児所設置検討委員会 吉本委員長

託児所設置委員会の吉本です。いつもアンケートにご協力を頂きありがとうございます。早速

ですが、第 2 回アンケートを各事業所様にお願いいたしました。それを現在集計中です。今現

在、アンケートの回収率は 96％です。内容に付きましては詳細に渡っての質問事項が多くあり

ます。しっかり、委員会で分析しそれを纏めて再度、ご報告申し上げます。補助金ですとか、

色々な問題が山積みでございまして、それで急ピッチと云う事でございます。その辺りもアン

ケートの分析並びに結果が出ましたら、次回詳しくご報告申し上げたいと思います。

(3)19 年度以降の工業会役員選考委員長報告 原田委員長

3 月で任期満了になりまして、19 年度以降の役員の選出をしていきたいと思います。選考委員

会メンバーは、日本コントロール工業・中村さん、パイオニア総研・中村さん、東洋インキ・

谷口さん、高純度化学・中村さん、事務局の石坂さん、と私原田で検討させていただきます。

宜しくお願いします。

(4)工業会設立 30 周年記念事業準備委員会 中村副会長

30 周年と言うことですが、何年が 30 周年かと言うことですが、2011 年 2 月です。もう少し

時間がございますが、準備は早めにと言うことですので、取り敢えずスタートいたします。委

員会のメンバーは、原田副会長、中村総務委員長、百瀬広報委員長、同じく広報の近藤さんに

委員をお願いいたしました所、快くお引き受けいただきました。この場でご承認を頂戴したい

と思います。宜しくお願いします。尚、沼尾会長及び石坂事務局長にはオブザーバーというこ

と御協力をお願い申し上げます。

議長コメント

只今の、原田、中村両副会長の提案に対しまして、宜しかったら拍手でご賛同頂きたいと思い

ます。ありがとうございました。ご承認と言うことで、委員の皆さんよろしくお願いします。

(5)総会資料について 石坂事務局長

総会の件ですが、先程原田副会長から役員選出と云う事で、年度変わり等ございます。通常で

あれば、定例会で委員会毎に集まってもらい、協議して頂く訳ですが、今回は役員改選も絡ん

でいますので、各委員会ごとに委員長の判断で各委員会を開催して頂き、次回 3 月 15 日の定

例会までには、内容をまとめてご報告して頂きたいと思っていますので皆様の御協力と御承認

方よろしくお願い致します。

議長コメント

只今、石坂事務局長からご説明の通り、各委員長中心に総会資料の取り纏めをお願いします。

その他の項目になりますが、研修委員会から飯島委員長お願いします。

(6)３月１５日定例会時の講演会のお知らせです。内容的には未だ完全にまとまっていませんが、

講師は、航空自衛隊中部航空方面隊・外園空将です。現役の自衛隊の方が外部で講演会をする

というのは初めてだと聞いています。工業会の方で、講演会をお願いして了解を取って頂きま

した。３月１５日、4：00～5：00 位の予定です。内容は改めてご紹介させて頂きますが、自

衛隊員の退職後の雇用と云う事、こう云う問題がパンフレット等で問いかけられているかと思
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いますが、北朝鮮の問題、防衛の問題等講演の中でお話を頂けるのではと思います。是非期待

して参加して頂きたいと思います。

議長コメント

飯島委員長からご報告の通り司令官がきてくれると云う事ですが目的は私ども工業会の事業

所にあります。自衛官が退職後の雇用をお願いしたいと、こんなことを踏まえないと中々出か

けられないものですから。皆さんからの質問等纏めまして本人に色々質問をしてみたら楽しい

講演会になるのではと思っています。

それと、川越税務署から調査が入っています。前回資料を持って訪問してきました。これにつ

いては、中村相談役が配慮して頂きまして、問題点をしっかり纏めています。税金を払うよう

になるかも知れませんが、一応ご案内しておきます。

埼玉グラフ３月号で埼玉県の｢安全安心街づくり」、上田知事所管で実施していますが、東京都

を抜いて全国１位になったと云う事です。埼玉県として大々的にＰＲして行こうということで、

埼玉グラフが担当して｢安全安心街づくり｣の報道がされるようです。当工業会へも取材の依頼

が来ています。日頃の皆様の活動もしっかりやられているものですから、是非報道させてくだ

さいということです。委員長等相談してどのような対応をとっていくか決めて行きたいと思い

ます。尚、この件で、費用の提供はないと思います。

事務局報告 石坂事務局長

(1) １月度郵便切手販売手数料

売上金 １.１４７．６００円 利益額 ４７.３５１えん 利益率 4.1％

(2) 埼玉県産業立地交流会参加しました。(於いて彩の国 8 番館)

平成１９年２月８日(木) 午後２時～ 参加人員約１５０名

工業会・41 団体 商工団体・２２団体 市町村・39 市町村 県関係・１６名

終了後 彩の国ビジネスアリーナ 2007 にて、産業連帯フェアーセミナー展示会 ３５０

団体：30 大学 を見学。

(3) 本日の松下部長送別会の件

松下部長（明治製菓㈱関東工場）送別会の件ですが、本来、後日通常総会終了後の懇親会

の席にご招待と云う事になっておりますが、中国へのご栄転となり３月５日赴任と言うこ

とで、急遽本定例会終了後と云う事で予定を組みました。参加は任意です。ご都合のつく

方は是非ご参加ください。

(４) 青年会議所 経営セミナーの件

別紙パンフレットの通り、氷川会館にて 講師 塚越英弘氏

奮ってご参加ください。

以上


